
Ata  da  176ª  (centésima  septuagésima  sexta)  Sessão  da  Câmara  dos
Deputados, Deliberativa Extraordinária Semipresencial (AM nº 123/2020),
matutina, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 4 de
setembro de 2025. Às 11h07, presentes 333 Sras. e Srs. Deputados,  o Sr.
Helder Salomão, no exercício da Presidência, nos termos do § 2º do artigo
18 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão e deu por dispensada a
leitura da ata da sessão anterior.  Às 11h08, presentes 334 Sras. e Srs.
Deputados,  passou-se  à  Ordem  do  Dia.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a
discussão, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo de Acordos,
tratados ou atos internacionais nº 270, de 2024. Passou-se à discussão.
Discutiu  a  matéria   o  Sr.  Glauber  Braga.    Foi  encerrada  a  discussão.
Passou-se à votação. O Sr. Presidente anunciou a votação do Projeto de
Decreto Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais nº 270, de
2024.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovado  o
referido projeto  de decreto legislativo.  Foi  aprovada a Redação Final  da
matéria. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do Projeto
de Decreto Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais nº 318,
de  2024.  Passou-se  à  discussão.  Discutiram  a  matéria   os  Srs.  Chico
Alencar, Glauber Braga e Marcel Van Hattem.   Foi encerrada a discussão.
Passou-se à votação. O Sr. Presidente anunciou a votação do Projeto de
Decreto Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais nº 318, de
2024.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovado  o
referido projeto  de decreto legislativo.  Foi  aprovada a Redação Final  da
matéria. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do Projeto
de Decreto Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais nº 342,
de 2024. Passou-se à discussão. Discutiu a matéria  o Sr. Chico Alencar.
Foi encerrada a discussão. Passou-se à votação. O Sr. Presidente anunciou
a votação do Projeto de Decreto Legislativo de Acordos, tratados ou atos
internacionais  nº  342,  de  2024.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo
simbólico.  Foi  aprovado  o  referido  projeto  de  decreto  legislativo.  Foi
aprovada a Redação Final da matéria. Às 11h29, o Sr. Presidente encerrou
os  trabalhos,  antes  informando  que  esta  Presidência  convocará,
oportunamente,  Sessão  Deliberativa  Extraordinária,  com data,  horário  e
Ordem do Dia a serem divulgados ao Plenário, nos termos regimentais. Está
encerrada a sessão.
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 1  Dep. Socorro Neri (PP/AC)

 2  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)
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